



Александр Бастрыкин провел во Владимирской области оперативное совещание и прием граждан

9 июля 2012 года Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание во Владимире, на котором заслушал ход расследования уголовного дела об убийстве 5-летнего Богдана Прахова. Во время поездки Председатель Следственного комитета России посетил место убийства ребенка. На совещании отмечено, что в ходе расследования уголовного дела допрошены свыше двух тысяч свидетелей, свыше двух тысяч биологических образцов отобрано и направлено для проведения экспертиз. Александр Бастрыкин оценил организацию взаимодействия силовых структур, дал ряд поручений следственно-оперативной группе. Затем Александр Бастрыкин провел прием граждан в городе Александрове Владимирской области. На приеме, длившемся с 14 часов 30 минут до 20 часов 30 минут, лично Александром Бастрыкиным были приняты 17 человек. Кроме того, сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета принято также 17 человек. Жалобы, поступившие в ходе личного приема, касались различных вопросов, в том числе работы следственных органов СК России по Владимирской области, законности вынесенных судебных решений, а также действий сотрудников органов внутренних дел региона. Вместе с тем, большинство граждан жаловались на различные социально-бытовые вопросы. Ход рассмотрения всех принятых жалоб взят Председателем Следственного комитета на личный контроль.

10 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516380>